



年关将至,南京五老村街道淮海路社区举办了一场“结对帮扶送温暖”的活动。现场,现代快报联合苏宁易购向社区的困难家庭以及平安志愿者赠送了50床棉被。同时,交警二大队、秦淮区人防办也分别向社区的党员群众家庭以及高龄老人赠送慰问品。

现代快报/ZAKER南京记者 郝多 王颖菲

# 年过半百多了个“儿子” 她说要把他拉扯到结婚



暖冬行动走进淮海路社区 现代快报/ZAKER南京记者 郝多 摄

## 她并不困难,但大家都愿意给她一份“慰问”

在现场,有一位社区居民并不贫困,但依然被社区领导请到了现场,她就是大家熟悉的吕妈妈——吕平。

吕平今年58岁,自己的女儿已经30岁了。2009年,社区一个叫做强强的男孩突然成了“孤儿”。强强生于1998年,是非婚子,生下他之后,他的母亲就跑了。2009年的一天,强强的父亲突发心脏病猝死,留下了只有11岁的

他。“街里街坊的,社区让我先看管他一下,我就收下了。”吕平说,这一照看,就多了个“儿子”。

在吕妈妈家住了几个月后,社区联系好了福利院,但强强不肯走了。

“他把我当妈妈了。”吕平说,当时她刚好50岁,才退休,本来想再谋个事挣点钱贴补家用,但有了这个孩子,只能把时间全用来忙他。“有感情了,肯定要把他拉扯

大,到工作,到结婚。”吕平笑着说。

说起来,吕平和丈夫的收入也并不高,每个月都只有3000元,但只要有点好吃的,夫妻俩都省着给孩子吃,“他跟我的时候就这么高。”吕平比划着,“现在都1米75了,他就跟我亲。”

为了让吕平减轻点负担,社区里凡是有慰问品都记着给吕妈妈一份,“就像这棉被,她拿回去也是给强强用。”

## 以前走过弯路,现在尽自己所能回馈社会

61岁的姚公强以前因为意气用事,受过劳教。2002年,他回归社会并重组家庭,两年后,他老来得子。

虽然有了家庭有了孩子很幸福,但他找工作比较困难,妻子又是聋哑人,也没有工作,一家只能吃低保过日子。

考虑到他的家境情况,社区一直非常关心。除了在物质,社区主任在精神上也时常关怀开导他,让他走出阴影。

为了回馈社区的关心,姚公强尽自己所能,给社区的银发餐厅烧饭帮忙。“社区帮助我,我也希望能尽我所能去帮助别人。”

淮海路社区党委书记周蓉说,现代快报在春节前慰问社区的困难群众已经有近10个年头了,今年在现代快报的牵头下,交警二大队、区人防办也献出了自己的爱心,“我们的心愿也很简单,希望这些困难群众,也能有尊严地过一个好年。”



## 宁波银行南京分行借助定期融产品 满足小企业的中长期贷款需求

随着企业成长,企业有了一定的资金积累后开始考虑添置一些固定资产如商铺或者厂房。有没有一款产品能满足企业购置固定资产的需求,同时贷款期限比较长,又不会让企业感觉到偿还贷款的压力?据了解,宁波银行南京分行的定期融产品满足了企业的需求。

定期融是符合宁波银行小企业授信条件的法人单位向宁波银行申请的用于企业自用的固定

资产购置需求,并以企业购置的固定资产抵押给宁波银行,在贷款期限内分期还款的贷款业务。

宁波银行南京分行零售公司部相关工作人员介绍,定期融是宁波银行给予中小企业用于购置固定资产的中长期贷款。通俗地讲,这款产品就好像是给予企业的按揭贷款,企业每月偿还贷款本金和利息。这样企业既购买了固定资产,又不会感觉到偿还贷款的压力。

## 小贴士 定期融的优势和特点

定期融是符合条件的法人单位向宁波银行申请的用于企业自用的固定资产购置需求的贷款业务。具有以下特点:

1. 满足广大中小企业的中长期贷款需求。
2. 抵押品种多:厂房、办公楼、商铺均可。
3. 还款期限长,最长10年;还款方式多:等额本金法和等额本息法随意选择。

宁波银行南京分行零售公司部咨询电话:025-51808345

## 当好百姓安宁“守护神”,打击“盗抢骗” 江苏警方在行动系列报道之五

### 欠一屁股赌债 偷了老东家40多万元财物 警方提醒:年底加强财务室防范

因为沉溺赌博欠了大笔债务,江苏常州男子沈某和马某合计后,利用沈某在新北薛家一家机械厂工作过的便利,趁夜破坏厂区监控,潜入该厂办公室和财务室,偷走现金35万余元以及价值8万多元的首饰等物品。仅仅28小时,常州警方便将两人抓获。

通讯员 苏官新 现代快报/ZAKER南京记者 陶维洲

#### 财务室被盗40多万

2016年12月3日上午,常州市新北区薛家居民李女士报警称,薛家某机械厂财务室被盗,损失现金35万余元,还有价值8万余元的红宝石项链和玉器等首饰,以及10余条香烟。

案发现场安装的监控摄像头被全部拆除,存储硬盘也不翼而飞,民警现场勘查后推断,嫌疑人对现场比较熟悉,可能是内部人作案。

于是,专案组从该公司内部人员着手调查,尤其对近期离职人员逐一排查,同时通过沿街路面监控寻找可疑人员。

#### 监控锁定两名可疑男子

经过连续查看现场外围路面监控,专案组终于发现,12月3日凌晨,在案发厂区附近有一名男子形迹可疑。围绕该男子开展工作,又牵出另一名可疑男子。

两名男子当晚10点左右合

骑一辆电动车多次出现在案发机械厂附近,之后他们将电动车停在厂边的村子里,徒步至该机械厂东侧并在监控镜头下。大约3小时后,其中一名男子手里拿着两包东西再次出现。他去村里取回电动车,带上另一名男子离开。在两名可疑男子离开途中停留的一处河边,民警发现了被盗现场的监控硬盘,还在该处河道内打捞出两块硬盘。

至此,专案组确认,他们就是作案嫌疑人。2016年12月4日上午,沈某落网。他交代,同伙姓马,经常去一家游戏厅玩。当天下午,专案组民警在这家游戏厅守候,将马某抓获,并追回部分被盗窃款。

原来,沈某和马某是赌友,因沉迷赌博,都欠了一屁股债。眼看年关将至,债主追债追得紧,两人便决定冒险一搏。沈某曾在案发机械厂工作,对厂内情况比较熟悉。于是,他们趁着深夜潜入厂区。然而,得手仅28小时便被警方抓获。

#### 提醒

### 年关将近,单位财务室要提高防范等级

江苏警方表示,临近年关,犯罪分子往往想捞一票回家过年,而单位财务室因为往来资金比较多,成为重要目标。为此警方提醒有关单位和个人,一定要提高防范等级。首先,单位内部尽量不要存放大量现金,特殊情况需要存放的,应及时将

现金及贵重物品锁入保险柜。其次,在单位主要出入口安装监控设备、防盗报警装置,并安排专门安全保卫人员,值班期间对单位内部及监控视频进行不间断巡查。最后,若发现被盗,应及时拨打110并保护好现场,以便公安机关侦查。

### 老两口打工一年 近3万积蓄被捡走 地铁警方帮他们找回

快报讯(通讯员 狄公宣 记者 顾元森)60多岁的老两口在南京坐地铁,不慎将随身携带的一个布袋遗忘在地铁站,袋子里有两人打工一年的积蓄近3万元。地铁警方调查发现,布袋被一名女乘客捡走了,最终辗转将钱找回,还给了老两口。

1月14日一大早,地铁2号线兴隆大街站民警接到报警,电话里传来两位老人绝望的哭声。报警人华大爷说,自己和老伴早上6点多在兴隆大街站坐车时,不小心把一个白色的布袋遗忘在站台的候车椅上,里面有两人的身份证件、存折和将近3万元的现金。

民警了解到,华大爷老两口是句容人,家里经济条件不好,一直在南京一家足疗店打工。老两口辛辛苦苦一年,攒了近3万元,打算用来给儿子装修婚房用。他们坐地铁打算到仙林,然后回句容,到大行宫站时突然发现,随身携带的布袋子不见了。“一定是忘在候车椅上!”两位老人顿时陷入绝望——那么多现金,有人拿走还会还回来吗?华大妈当时几乎晕倒在车厢里,被大爷勉强扶到了兴隆大街站,两人把站台找了个遍都没有结果,最后只好求助地铁警方。

兴隆大街站的民警立刻调取站台监控,发现有位女士在两位老人上车不久后将布袋捡走了。民警通过查找各种数据,终于找到了捡到布袋的侯女士,她主动表示愿意归还。当天中午12点半,侯女士将布袋送回兴隆大街地铁站还给两位老人。1月15日,华大妈特地带着锦旗从句容回到兴隆大街站,感谢民警的大力帮助。